

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Eliška MÁLKOVÁ
Téma práce	LÁZENSTVÍ V ČESKÉ REPUBLICE - analýza a potenciální rozvoj lázeňské destinace Poděbrady
Cíl práce	Cílem práce je postihnout aktuální problematiku lázeňství v České republice; především provést analýzu daného odvětví s možností nástinu jeho dalšího potenciálního rozvoje. Cílem praktické části je provést šetření v konkrétní lázeňské destinaci Poděbrady.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce – má 42 strany textu, 5 stran literatury a 5 příloh. V prvních dvou hlavních kapitolách zpracovává autorka základní teoretická témata pro řešení zadané práce: Cestovní ruch a Lázeňský cestovní ruch; ve třetí části potom přechází na zpracování konkrétní problematiky v lázeňské destinaci – Poděbrady.

V teoretických částech autorka představuje dané téma stručně, kapitoly mají v podstatě popisný charakter, v jednotlivých částech bakalantka nejde zcela do hloubky. Jednotlivé subkapitoly,

jsou však řazeny logicky, smysluplně na sebe navazují, autorka využívá bohatého citačního aparátu a téma poměrně výstižně i když spíše v rudimentární podobě popisuje.

V podobném duchu je vedena i praktická část, ve které se autorka zaměřuje především na návštěvnost řešených lázní. Tento segment je zpracován poměrně svědomitě, s pěknou grafikou. Autorka se také v závěrečných pasážích třetí kapitoly snaží o analyzující pohled návštěvnosti i s komparační tendencí v rámci České republiky. Tato část je postihnuta pěkně.

Celkově však práci, přes jistou snahu autorky, chybí výraznější osobní invence a důslednější přesah práce přes její spíše popisnější charakter.

Z výše uvedených důvodů doporučuji předkládanou bakalářskou práci posluchačky Elišky Málkové k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm velmi dobře.

Otázky k obhajobě:

- *Lázeňství prožívá v poslední době velký vzestup. Jmenujte prosím jeho hlavní příčiny. Jaké nové trendy tedy nacházíme v lázeňství České republiky současnosti?*
- *Jak hodnotíte vývoj návštěvnosti v lázních Poděbrady v posledních cca 10 letech? Srovnajte jej s celorepublikovým vývojem.*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 20. srpna 2010